



LOS HEROES ALEMANES

Aún sigue comentando la prensa mundial las históricas palabras que nuestro amadísimo Padre Pío XII pronunció a raíz de la comunciación hecha al mundo del término del gran conflicto guerrero en tierras de Europa.

En aquellas palabras papales había algo más que la narración sencilla, dura, clara y esperada, necesaria, de un régimen de maldad con su trágica trayectoria de soberbia y principios blasfemos. Sobre aquel enorme campo de ruinas espirituales que tras de sí dejó el fin repentino y trágico del perseguidor, existe, como siempre ha ocurrido a lo largo de los tiempos, un pueblo de inobornables, legión numerosísima de hombres y mujeres de creencias firmísimas, a quienes el Padre Santo rinde el homenaje de su cordial admiración. Esa legión esforzada la han constituido una jerarquía celosísima y un pueblo fidelísimo a sus consignas paternales. ¡El pueblo católico alemán!

Los católicos germanos, en estas circunstancias trágicas, han dado ejemplo de disciplina, desfilando con paciencia y firmeza admirables este peligro, como sus pastores lo dieron de intrepidez y de valor. Las palabras del Papa son terminantes: «Millones de valientes católicos, hombres y mujeres, se agruparon alrededor de sus obispos, cuya voz, valiente y severa, no dejó jamás de resonar hasta estos últimos años de la guerra; alrededor de sus sacerdotes, para ayudarlos a adaptar incansablemente su apostolado a las nuevas necesidades y circunstancias; y hasta el fin, esos mismos católicos, con firmeza y conciencia, opusieron al frente de la impiedad y del orgullo el frente de la fe, de la oración, la vida y la educación francamente cristiana».

Tras esta resistencia abnegada, vino su triunfo contra la violencia: «A pesar de toda clase de prohibiciones y obstáculos, los mensajes papales fueron objeto de estudio en conferencias diocesanas del clero en Alemania, y luego explicados al pueblo católico.»

«De las prisiones, de los campos de concentración, de los penales salen ahora las falanges de aque los sacerdotes y seglares cuyo único crimen había sido su fidelidad a Jesucristo y a la fe de sus padres o la observancia valerosa de sus deberes sacerdotales.»

Registradas quedan en nuestras columnas esas palabras de Pío XII, reveladoras de un heroísmo cristiano verdaderamente aleccionador para todos los católicos. Saludemos a esos héroes alemanes, con todo afecto fraternal. Ellos, sin duda alguna, han heredado las virtudes de los primeros cristianos. Este es el supremo elogio que de ellos podemos hacer en esta hora histórica.

La campaña electoral inglesa

En la Bolsa londinense se cree en el triunfo de Churchill

LONDRES, 3.—(Servicio especial de la agencia EFE sobre las elecciones británicas).—En la Bolsa de Londres se ofrece hoy siete contra cuatro a que Churchill gana las elecciones. Las apuestas públicas están prohibidas desde hace unos años, pero la proporción citada es la corriente que se puede obtener en las transacciones privadas entre los miembros de la Bolsa.

Sin embargo, los liberales aseguran que, después de las elecciones, el actual primer ministro se verá transformado en el jefe de la oposición, lugar que nunca ha ocupado. El fundamento de esta convicción es que Churchill cruzará el salón de sesiones para refutar las alegaciones de los ministros de la izquierda, que durante la guerra fueron sus colegas, se basa principalmente en los informes que se han recibido de Escocia, donde parece ser que la tendencia de los votantes de la clase media se dirigen ahora hacia la izquierda.

Otros informes aseguran que, por los datos recibidos de numerosos distritos rurales, la opinión conservadora que siempre ha existido en dichas regiones deriva también silenciosamente hacia la izquierda, como se ha podido comprobar en las elecciones secundarias que se han celebrado durante la guerra, y en las cuales la victoria ha sido para los candidatos del partido «Commonwealth». Ahora bien; en lo que respecta a la densa región del Gran Londres, los observadores liberales no se atreven a sacar conclusiones definitivas.

La dificultad principal en poder predecir algo concluyente sobre el resultado de las elecciones, estriba en el hecho de que no se sabe cómo se dividirán los votos

de aquellos distritos para los cuales se presentan varios candidatos antigubernamentales. Hay circunscripciones donde, además del conservador, hay un candidato laborista, otro liberal, otro comunista, otro de la «Commonwealth» y alguno independiente. Si bien, en todo el campo izquierdista, se cree que sus candidatos sufrirán las consecuencias de la división de votos de sus partidarios, la experiencia no lo demuestra así. Por ejemplo, considerando las elecciones de 1929, cuando en casi todas las circunscripciones se presentaron tres candidatos, 309 escasos fueron conseguidos por las minorías, y de ellos 288 se los adjudicaron precisamente los laboristas, con lo cual se batió una plusmarca.

Los periódicos conservadores adoptan una opinión común respecto a las perspectivas electorales, titulado sus comentarios con una confianza absoluta en «la victoria de Churchill, salvo accidente. Pero al mismo tiempo, advierten que no se debe exagerar la confianza y recomiendan que se hagan los mayores esfuerzos para movilizar a los votantes apáticos «que se quedan en casa». El

Churchill llegará hoy a Hendaya

SAN SEBASTIAN, 3.—El periódico de Bayona «La Resistance Republicaine» publica la siguiente información:

«Sabemos de buen origen que mister Winston Churchill es esperado el miércoles en Hendaya, donde descansará quince días. Será huésped en el castillo Bortaberri del general Bratnel, quien sirvió durante la guerra del 14 en la Legión Canadiense, y al que unen lazos de gran amistad con el primer ministro británico.

En el pueblo almeriense de Laroya se produce el fenómeno de la "lluvia de fuego"

ALMERIA, 3.—El fenómeno de una luz vivísima, como la producida por una chispa eléctrica; ha cesado de misiones, repentinamente destruidos por las llamas; objetos colgados que ardían de arriba abajo; otros, al contrario, y, por fin, otros con la combustión lenta de un cigarrillo; algunos hombres que se entregaron al descanso vieron arder sus chaquetas, que habían colgado después de quitárselas. En algunas habitaciones con suelo atombado de paja y techo de rollizos han ardido arcos de cuero de caballerías colgados en la pared, así que en las materias, altamente combustibles antes citadas, se produjera la menor quemadura.

El fenómeno se produce más frecuentemente en el interior de habitaciones, pajares o ejidos, y prende especialmente los objetos de mucha superficie o en los que se encuentran colgados.—(Cifra).

El ayudante facultativo de Minas don Ramón Guernica, encargado por la superioridad de hacer un informe sobre el fenómeno, ha comunicado que éste no tiene más carácter uniforme que su localización y efectos. Se presenta en diferentes horas en series sucesivas y tan pronto hace arder violentamente un pajar que ocasiona ligeras quemaduras en otras materias combustibles.

Los testigos preseñales de las manifestaciones de este extraño fenómeno explican muy diversos casos. Se han visto habitaciones repentinamente iluminadas por

James F. Vyrnes de... que muy acertadamente se señala como sucesor de Stettinius en la Secretaría de Estado de Norteamérica.

Vyrnes ha sido en los últimos tiempos representante personal del presidente Truman en las más importantes gestiones internacionales, y ha sido magistrado del Tribunal Supremo de los Estados Unidos.



James F. Vyrnes ha sido en los últimos tiempos representante personal del presidente Truman en las más importantes gestiones internacionales, y ha sido magistrado del Tribunal Supremo de los Estados Unidos.

El Centenario del Nacimiento de San Pedro Bautista

ALBORADA...

Aquella madrugada del mes de Junio parecía que el Cielo sentíase más desposeído del amor de la luna porque en medio del silencio de la noche que ya iba acabando, vertían las estrellas el brillo de su luz, derramándola sin tasa en un derroche de vida.

Sobre el reposo y quietud absoluta del lugar, esparcía el aire las arrolladoras fragancias del pino y del romero; del tomillo y de la mejorana, anunciadoras de un cercano albor.

Un jovencito, casi imberbe, se ha levantado con precipitación y sigilo del viejo arcón sobre el que dormía, para mortificación de su cuerpo, y avanzando con cautela fundido en las sombras de la casa, sale de ella haciendo chirriar, al abrirle, los goznes de un vetusto portón que luego cierra con precipitación y misterio. Llámase el mozo Pedro Blázquez Villacastín, que en aquella madrugada fresca y lozana ya a emprender el largo camino que le separa del austero Convento de San Andrés del Monte, cercano al pueblecito de Arenas.

Sólo lleva por equipaje para la jornada que comenzaba, un cúmulo de pensamientos engrandecidos por sus sueños endiosados de conquistador, que eran concentración y voluntad de sus ideales. Atrás ha dejado la hidalga casa paterna en el silencioso remanso del cotano; sus paños resucian leves sobre los codones de las angostas callejas, que pendientes bajan hacia las gargantas por

donde corre el agua cristalina y rumorosa. Uguido de Misterio Divino y guiado por una luz de los Cielos, ha hundido su sombra valiente y animosa en las sombras del camino; y olivos y castaños y cepas seculares y ubérrimas van festejando su caminar y musicándole con el oreo fragante de su oleaje matutino.

Poco a poco va floreciendo una aurora de rosas en prados y oteros, en llanos y lomas, dejando destacarse entre la bruma mañanera los picachos escarpados de la sierra vecina que reciben el primer beso del día. Cruza el jovencito los puentes de la Villa, donde suena con retumbos de alegría, el agua de los regatos, y pasa por los indóciles y ásperos senderos, junto a los muros del Castillo de Mosen Beltrán de la Cueva, en cuyas almenas y torreones ondea un sutil aire de poderío y magnificencia.

Trenzan a su alrededor su vuelo unos pajarillos y del Cielo de la Luz le llega la voz dulcísima de un Divino Ruloseñor que canta con alborozamiento y amor la exaltación a la Vida de la Santidad.

Sigue el joven hollando con sus plantas la calzada romana y adéntrase entre los sombríos y espesos pinares del pueblo de La Parra. Sin cansancio que le rinda, ni fatiga que le venza, va cuesta arriba por un camino empinado y penoso bajo los rayos suaves y acariciadores del sol de la mañana.

De pronto siente a su alrededor un zumbido como de enjambre de aladas abejas y unos ecos amedrentantes que son la voz del diablo, desplegando ante él los fugaces encantos del mundo, queriéndole apresar en las delicias y placeres de la carne. Es la tentación que llega.

El viento, antes apacible y suave, se ha desatado en retorcimientos y ráfagas siniestras desgajando pinos y abatiendo robles y castaños. Ante el jovencito se abre un abismo de tinieblas y la tormenta provocada por las furias del infierno se enciende con temblores espectrales y en fantasmas que se estrellan y se interponen a su paso, lanzando los árboles al suelo y carrándole el camino para que no pudiera seguir por las sendas de la virtud, pobreza y castidad.

(Continúa en 4.ª página)

La guerra contra el Japon

Sondeos de paz

WASHINGTON, 3.—El senador republicano Homer Capesart ha manifestado a la Prensa que, según sus noticias, hace cosa de un mes el Gobierno japonés había hecho sondeos de paz ofreciendo entregar los territorios obtenidos mediante su agresión desde 1941, proponiendo también la entrega del Ejército y de la Marina imperial, a condición de que se respete en su puesto al Emperador.

Agregó Capesart que ignoraba si la proposición había sido rechazada. «La información—dijo—procede de buena fuente gubernamental, a un cuando Grew desmintió la semana pasada que se hubiera recibido ninguna proposición en tal sentido. ¿Qué ganamos con proseguir la guerra—añadió—si ahora tenemos ocasión de ponerle término sobre las mismas bases que dentro de un año?».

Según el citado senador, la guerra contra el Japon causa a los Estados Unidos 8.000 bajas semanales y le cuesta unos 250 millones de dólares diarios.—EFE.

Piden a Truman que diga cuales son las condiciones de la capitulación total nipona

WASHINGTON, 3.—El jefe de la representación republicana en el Senado, Wallace White, pidió a Truman que exponga claramente las condiciones de capitulación total del Japon, «pues ello debilitaría posiblemente la decisión nipona de proseguir la guerra y apresuraría la capitulación».

Le respondió el jefe demócrata, Albe Barkley, quien dijo que el presidente no podrá hablar sobre este extremo sin previa consulta con los otros Gobiernos aliados.—EFE.

Tres flotas aliadas de desembarco en aguas de Okinawa

MELBOURNE, 3.—Los aviones de reconocimiento japoneses han señalado la presencia de tres flotas aliadas con transportes y unidades de desembarco, en aguas de Okinawa, según dice una información de la radio de Tokio captada en Australia. La situación de dichas flotas es la siguiente:

Cerca de la isla de Kerama, al suroeste de Okinawa, tres cruceros, unos 20 destructores, dos portaaviones y de 170 a 180 transportes.

Cerca de las islas de Katern, tres acorazados, 50 transportes y 60 unidades de desembarco.

En la bahía de Nakagusuku, dos portaaviones, unos 40 transportes y 26 unidades de desembarco.

La radio de Tokio añade que la aparición de tan crecido número de transportes «es significativa».—EFE.

La sequía ha originado grandes pérdidas en Aragón

ZARAGOZA, 3.—La Diputación Provincial se propone intensificar con toda actividad el plan de obras públicas en la provincia, con objeto de remediar la carencia de trabajo en lo posible, ya que se calcula en más de cuatrocientos millones de pesetas las pérdidas sufridas por los cultivadores este año, debido a que fué totalmente nula la cosecha de trigo y otros cereales, especialmente en las regiones de Monegros y Cinco Villas y en algunas zonas de la comarca de Belchite.

Información taurina

MADRID.—Sigue mejorando Manolete, aunque es pronto para fijar la fecha de su curación. Persiste la gravedad de las heridas padecidas por Arzuze; la noche anterior la pasó tranquila.

El Caudillo inauguró el nuevo Palacio del Consejo del Estado, en Madrid, en cuyo acto pronunció un interesante discurso. Tras la nueva regulación del Consejo, las medidas que animan su nueva etapa culminan con la entrega de este Palacio que ha levantado y restaurado Regiones Devastadas y que bendijo el Arzobispo Primado doctor Plá y Deniel

FRENTE DE JUVENTUDES

Página número 9



LA LUCHA POR LA VIDA A NUESTRO CAUDILLO

El hombre tiende por naturaleza a volar al infinito. ¿Hábeis oído decir a alguien que ya está conforme con lo que tiene? A nadie, porque en realidad nadie se conforma con su fortuna. Si alguna persona dice «yo estoy conforme con lo que tengo, no aspiro a tener más», o no siente lo que dice o su natural de hombre está muerto. Un hombre sin aspiraciones es lo más parecido a un animal. Es una continua excitación la que siente el hombre, un deseo de superarse y superar a los demás, de llegar siempre un poco más allá de donde se encuentra, de morir, inclusive, si es que en la Tierra ya no puede alcanzar lo que desea, que es el último vuelo hacia lo infinito, hacia Dios. Y así vemos en nuestro cruzar por la vida, a hombres que viviendo, están muertos para la sociedad, e incluso para ellos mismos, en lo que se refiere a animal racional; y a otros que siendo hombres, son como dioses, algo superior para la sociedad y también para ellos mismos. Sin este anhelo de perderse en el horizonte, el hombre acabaría arrastrándose por la tierra.

«La vida es lucha». Sí, y una lucha continua en la que el hombre nunca debe darse por vencido, ni pararse a meditar, ni descansar en la batalla. Una lucha incruenta, pero no por eso, dura y fatigable. En ella se conquista la honra del ser o no ser, de vivir o morir viviendo, que es la peor muerte que puede tener el hombre.

Y volviendo de nuevo la vista hacia la humanidad, nos encontramos, desgraciadamente, con muchos casos de fatiga en la lucha, de decaimiento, de hombres que adoptan una actitud poco viril, que se refugian en las trincheras y desde allí se dedican, en tan cómoda postura, a contemplar la batalla; como si con ellos no fuera nada. No, amigos; hay que luchar, y luchar con coraje, si es que luego queremos hallar un descanso merecido, pero a su tiempo, no hoy, cuando todavía tienes fuerzas para cruzar esa trinchera, en la que te refugias, y alcanzar otra más adelante. ¿Que no tienes armas para tu avance? ¡Bah, no digas estupideces! No empieces sólo tus manos. ¡Y ese cerebro que Dios te ha dado y que tú no haces uso de él? ¿caso no es un arma? ¿Pues a qué esperas para emplearla? ¿a qué para hacerle rendir lo que puede?

Hay hombres que dicen muy ingenuamente: «Yo ya he estudiado bastante; yo ya no estudio más», porque acaban de terminar una carrera. ¿Que has terminado? Empiezas, amigo, empiezas, y ahora precisamente es cuando tienes que estudiar más. El terminar una carrera no es más que acabar una base, para sostener tu obra de hombre racional, no para acomodarte en ella; para avanzar, no sólo para defenderte como en cualquier trinchera cómoda.

Otros, los vemos sentados en la mesa de una oficina, como combatiendo agzapados detrás de un árbol, la mayoría sin pensar más que en defenderse. ¡Bonita manera de entender el mundo y de cruzar por la vida! ¡Allí ellos! ¿Y para qué seguir apuntando con el dedo a las muchas personas que se sumen en la dulce incoherencia de su labor cotidiana? Se haría muy pesada su enumeración. Además que ya lo

saben ellas; pero no quieren oír; prefieren padecer esa clase de sordera a tener que enfrentarse con la vida, a luchar.

¿Qué hubiera sido de esas grandes naciones que son hoy, si sus hombres no hubiesen luchado? Porque este batallar individual no es solo para bien propio, sino que repercute en toda la nación y hace eco en las demás extranjeras. Por esto no hay que poner en la lucha solo egoísmo, sino amor también; pero toda clase de amor, desde el amor propio al amor a la Patria y a Dios. Así se consigue el triunfo completo.

Yo confío en la juventud, en esas Falanges juveniles que hoy tiene España, decididas, alegres, dispuestas a luchar. Es el mayor tesoro que hoy poseemos y la mejor esperanza para un mañana. Nada de lo que necesite se lo hemos de negar; cuando se hayan formado hombres estos jóvenes de hoy, ellos sabrán agradecer a España el apoyo que les prestó cuando lo necesitaban, y agradecerlo a España, nos pagan a nosotros, con creces, los sacrificios que hoy nos cuesta el formarles. Con esto, habremos dado un gran paso hacia adelante.

ABATI.

Servicio Provincial de Propaganda y Publicaciones

NOTA

Con motivo de inaugurarse el campamento de esta Delegación Provincial «San Pedro Bautista» el próximo 15 de los corrientes, y editándose en el mismo el periódico «Mástil», con este número queda suspendida la publicación de esta página del Frente de Juventudes por la Campaña de Campamentos, volviendo a aparecer el día 1.º de octubre la página número 10 dedicada al Caudillo en su día conmemorativo.

Al propio tiempo se recuerda a los camaradas que reciben propaganda por el Servicio de Continuidad, que durante esta época se les remitirán los ejemplares extraordinarios de «Mástil» y demás folletos de propaganda de este Frente de Juventudes.

El jefe del Servicio

CONSIGNA

Si obras bien, hablarán bien de ti; si obras mal, hablarán mal de la Falange



El camarada que viste el uniforme de las Falanges Juveniles de Franco se compromete a mantener en todo momento la dignidad del mismo.

El orgullo, la disciplina y la responsabilidad de todos sus actos presidirán la acción falangista. Nuestros actos y nuestras palabras trascienden no sólo ámbito nacional, sino lo que importa más a todo el mundo pues la juventud es el reflejo de España.

Que vuestros actos no obedezcan a impulsos de momento, sino a una detallada meditación, encuadrada siempre en un orden jerárquico. No permitáis nunca ser instrumentos inconscientes

A tí, Caudillo de España, desde las columnas de este periódico te rendimos henchidos de fervor los honores a que te hiciste acreedor primero en la guerra, después en la paz. En la guerra porque con tu abnegado espíritu cristiano por excelencia, y tu férrea voluntad, supiste hacernos sentir a España para darla de nuevo y reverdecer los laureles de gloriosas gestas que fueron orgullo de nuestra raza en colosales empresas, admiración del mundo entero, respetada a la vez que temida cuando su nombre era pronunciado en cualquier parte del orbe. De este terruño mancillado por los sin Dios volvieron a resurgir los cándidos amores que un día nos señalara el Creador. Y esto, que es amor a Dios, amor a la Patria y amor al trabajo, mot vos de nuestra Cruzada, te lo debemos a tí, que un día no lejano supiste legarnos como ofrenda por la grandeza de España y que no seríamos dignos de ella si no hubiésemos prometido como soldados cristianos conservar y aumentarla constantemente con esa justicia que imprimiste en nuestra ayer decaída Patria, hoy floreciente y presta a levantarse para jamás hundirse en

el lodo de la miseria y el caos de la justicia marxista.

En la paz porque cuando el mundo en desenfrenada locura se aniquilaba en encarnizada batalla para sufrir las consecuencias que siempre traen consigo estas calamidades, concebidas por el hombre, con tu pericia político militar y amor a nosotros, sello y consigna de esta Hermandad española que se está forjando con valores patrios, alejaste de esta tan bendita tierra los horrores de una guerra sin precedentes, en donde, desde el principio hasta el fin fué inminente el peligro y no obstante quedamos al margen de tan tremenda contienda, y no por flaqueza nuestra, sino por cristiana voluntad de independencia y neutralidad.

Que Dios pague tu ejemplar conducta, ya que jamás hemos dudado de *Su Divina Protección*. Nosotros por nuestra parte, hasta que volvamos al seno de la tierra tendremos presente cuánto te debemos y día por día pedimos a Dios sean muchos los años los que cumplamos con fidelidad los designios de vuestro acertado mando.

Ramón Ossorio.
Delegado local de Navarrevisca.

Centros de Trabajo

Campeonato provincial de pelota a mano



En el frontón de San Nicolás, se han celebrado el domingo los partidos correspondientes al Campeonato Provincial de pelota a mano, organizado por la Sección de Centros de Trabajo de este Frente de Juventudes, el cual está resultando interesante y lleno de emoción, dada la rivalidad de las distintas parejas de pelotaris que toman parte en el mismo.

Resultados

Simón Marina y Cándido de la Asunción, perdieron por 26-30, frente la formidable pareja de Juan Leandro y Julián Fernández, los cuales después de transcurrir la mayor parte del encuentro con empates y uno o dos tantos de diferencia, lograron al final destacarse para terminar sacando cuatro tantos de ventaja.

Miguel Jiménez y Antonio Rodríguez, vencieron a Jesús Jiménez y Domingo Arroyo por 30 25. Comenzó muy igualado, y dió lugar a varias apuestas, por ambos conjuntos.

Mariano Martín y Crescencio Jiménez, vencieron sin dificultad por 30 7 a Resituto Hurtado y Calixto Bragado.

Fuera de concurso, se celebró un encuentro entre Alfredo Perotas, Enrique Ferrero y Jesús Cid, de Arévalo, contra Valeriano Peralta, Simón Marina y Félix Blázquez, de Avila, venciendo los primeros por 20 15.

Partidos para el próximo domingo

Primer partido de semifinales: Alberto Sánchez y Luis González,

del enemigo para el desprestigio de España y de la Falange y recordad aquella frase de José Antonio: «La violencia, sin la inteligencia se convierte en pura barbarie». ¡Arriba España!

contra Mariano Martín y Crescencio Jiménez.

Partidos de Fival: Juan Leandro y Julián Fernández, contra Miguel Jiménez y Antonio Rodríguez.

Juan Leandro y Julián Fernández, contra el vencedor del primer partido de Semifinal.

Miguel Jiménez y Antonio Rodríguez, contra el vencedor del primer partido de Semifinal.

Estos encuentros del próximo domingo, serán probablemente los más interesantes del Campeonato, ya que es donde se ventila los puestos de la clasificación, según los puntos que se adjudiquen estas parejas.

Parece ser que uno de los más interesantes será el de la pareja Juan Leandro y Julián Fernández, con los que logren salir vencedores del encuentro de la semifinal que será también un encuentro duro para resolver quien ha de ser el que juega con los anteriores.



Vicente Miró fué el vencedor de la XVII Vuelta Ciclista a los Puertos, en cuyo recorrido tardó 6 horas, 5 minutos y 2 segundos. El delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, entrega al vencedor el galardón de la prueba, premio al vencedor.



Marchas por etapas

Centuria «Rey Niño»

Esta Centuria de Flechas de nuestra capital, ha salido el día 26 para la villa de Arévalo, donde comienza a pie el recorrido de una marcha por etapas.



Asisten cuarenta camaradas de las Falanges «Juan Francisco Galve», «Joaquín Martín Acosta» y «Jesús Aguirre», de la Centuria Rey Niño.

Las etapas a recorrer son cuatro, con un total de 50 kilómetros pasando por los siguientes lugares: Arévalo, Aldeaseca, Villanueva del Aceral (pernoctar), Barromán, Madrigal de las Altas Torres (pernoctar). Regreso: Madrigal de las Altas Torres, Castellanos de Zapardiel (pernoctar), Sinlabajos, Arévalo a Avila por ferrocarril.

Han visitado los puntos artísticos de mayor importancia del recorrido, regresando ayer a nuestra ciudad todos contentos.

Centuria «San Juan de la Cruz»

Esta Centuria de gúlas de nues-

tra capital, sale de marcha, de 15 al 30 del próximo mes de Agosto, haciendo a pie el siguiente itinerario:



Avila, Muñegaindo, Villatoro, Piedrahíta, Barco de Avila, Cinco Lagunas (Gredos), Laguna Grande (Gredos), Arenas de San Pedro, Pedro Bernardo, Piedralaves, Cerro de Guisando, Cebreros, Navalperal. Desde Navalperal a Avila hacen el recorrido por ferrocarril.

Esta marcha por etapas, es de un total de 259 kilómetros a pie y 32 en ferrocarril.

La labor de esta Centuria en el trayecto, es de captación pro Falanges Juveniles de Franco, visitando además los lugares artísticos como Iglesia de Villatoro, Palacio del Duque de Alba, Castillo de Valdecorneja, Castillo de don Alvaro de Luna, industria de Pedro Bernardo, toros de Guisando, etc.

Durante la marcha se harán prácticas de montaje de Campamentos y competiciones deportivas.

¡¡Camarada!!

...Sólo admitimos una nobleza: la del trabajo; y una clase: la de españoles.

...Aprende a obedecer y sabrás mandar.

...La Falange habla claro y prefiere el camino recto de la verdad al tortuoso de la hipocresía.

...No prometemos una vida fácil y cómoda.

La Escuela de Aeromodelismo de Avila premiada

En el campeonato de Retamares (Madrid) ha tenido lugar la solemne clausura del segundo Concurso Nacional de Aeromodelismo. El general jefe del Estado

Mayor del Aire, señor Gallarza, entregó personalmente a la representación avilense un premio, felicitándola por los éxitos logrados. Nuestra cordial enhorabuena a los profesores y alumnos de la Escuela de Avila por el trofeo nacional a ella concedido y que acredita plenamente el valer de los muchachos avilenses encuadrados en el Frente de Juventudes.



Los ganadores del Concurso Nacional de Aeromodelismo del Frente de Juventudes reciben los premios. Fueron, los cinco primeros, por este orden: Murcia, Valladolid, Palma de Mallorca, León y Logroño. Realizó la entrega de estos premios el general jefe del Estado Mayor del Aire, general Gallarza y asistieron el director general de Aviación Civil y el secretario nacional del Frente de Juventudes.

Truman, pide al Senado norteamericano la ratificación de la Carta de las Naciones Unidas

WASHINGTON. — El presidente Truman ha pronunciado el siguiente discurso en el Senado, antes de ser sometida a la aprobación de éste la Carta de las Naciones Unidas:

«Señor presidente y miembros del Senado de los Estados Unidos: Me es grato estar de nuevo entre vosotros. Estoy seguro que sabéis lo que eso significa para mí que hasta hace tan poco tiempo he estado actuando con vosotros.

Acabo de traer de la Casa Blanca y la he entregado a vuestro presidente la Carta de las Naciones Unidas. Fué firmada en San Francisco el 26 de junio pasado—hace exactamente seis días—por los representantes de cincuenta naciones. El estatuto del Tribunal de Justicia Internacional va anexo a la Carta.

Me encuentro ante vosotros para pedir la ratificación de la Carta y del Estatuto anexo a ella de acuerdo con la Constitución. Ha sido escrita en nombre de los pueblos de las Naciones Unidas, que se extienden por toda la tierra y que tendrán sus miradas puestas en vuestra acción, con enorme ansiedad y grandes esperanzas porque esperan que este grupo de representantes elegidos por el pueblo de los Estados Unidos tome la iniciativa al aprobar la Carta y el Estatuto, y señale el camino para el resto del mundo.

«El desacuerdo se redujo a un mínimo»

Esta carta y los principios en que se funda no son nuevos para el Senado o la Cámara de Representantes de los Estados Unidos. Hace más de un año y medio, en el Senado, después de un amplio debate, aprobó la resolución de Connally, que era la esencia de esta Carta. En ella se pedía una organización internacional basada en el principio de la igualdad soberana de todos los Estados amantes de la paz y abierta a tales Estados, grandes y pequeños, para el mantenimiento de la paz y seguridad internacional. Lo que ahora presento al Senado es la completa expresión de la necesidad nacional e internacional.

Poco antes de eso, la Cámara de Representantes aprobó la resolución Fullbright, también en favor de la creación de un organismo internacional con la participación de los Estados Unidos. Vosotros y la Cámara de Representantes tuvisteis, pues, participación en la tarea de dar forma a las propuestas de Dumbarton Oaks, en las cuales se funda la Carta.

Ningún documento internacional ha sido redactado con tanta publicidad como éste. Ha sido objeto de comentarios durante tres meses. Esa amplia discusión ha creado la impresión, en algunos círculos, que había muchos puntos de desacuerdo entre las Naciones Unidas al redactar esta Carta. Naturalmente, se prestó mucha más atención pública a los puntos de desacuerdo que los de acuerdo. En realidad, hubo relativamente pocos puntos sobre los cuales no hubiese acuerdo desde el principio. El desacuerdo se redujo a un mínimo y se refería más a los métodos que a los principios. Todos las diferencias que hubo fueron finalmente resueltas. Fueron solucionadas por el tradicional método democrático del libre intercambio de opiniones y puntos de vista.

«Tiende a impedir la guerra»

No trataré aquí de referirme a las diversas disposiciones de la Carta. Han sido tan ampliamente discutidas que estoy seguro que

todos vosotros estáis familiarizados con ellas. Serán tan minuciosamente estudiadas en este recinto que vosotros y el pueblo tendréis completa expresión de los puntos de vista. Confío en que vuestras deliberaciones considerarán no sólo las palabras de la Carta sino también el espíritu que les da significado y vida.

Los objetivos de la Carta son claros. Tiende a impedir las guerras en el futuro; a resolver las disputas internacionales por medios pacíficos y de conformidad con los principios de la Justicia; procura el progreso mundial y un nivel de vida mejor. Tiende a lograr el respeto universal, los derechos humanos y las libertades fundamentales para todos los hombres y mujeres sin distinción de raza, lengua y religión. Procura eliminar las causas económicas y sociales que provocan agitaciones y conflictos internacionales. Es fruto de muchas manos y muchas influencias, de la experiencia de un mundo donde una generación ha fracasado dos veces en el mantenimiento de la paz. Las lecciones sacadas de esta experiencia han sido escritas en el documento.

«Elegir entre la Carta o nada»

La elección que ahora tiene ante sí el Senado es clara. No se trata de elegir entre la Carta y otras cosas; es elegir entre ella o nada. El perfeccionamiento vendrá en el futuro a medida que las naciones adquieren experiencia con el organismo y métodos que han creado. En efecto, éste no es un tratado estático; puede ser mejorado y en el transcurso de los años lo será de la misma forma que ha sido mejorada nuestra Constitución. Esta Carta señala el único camino hacia la paz duradera. No existe otro. No vacilaremos en unirnos a los pueblos amantes de la paz del mundo para emprender la marcha por ese camino con la firme determinación de que podemos y alcanzaremos nuestra meta.

Solicito su ratificación; su pronta ratificación. —EFE.

GALDAS DE OVIEDO
Reumatismo, catarros
GRAN HOTEL
Agua corriente, caliente y fría
Moderna galería de baños
1º de julio a 30 de septiembre
(C. S. 3804).

Información deportiva

Comentarios futbolísticos

Comienzan las novedades en el Avila. La Delegación Comarcal ha aceptado la dimisión de la Junta Directiva y ha designado como presidente a uno de nuestros más prestigiosos y competentes aficionados, el cual está acoplado los nombres de los que con él han de formar la nueva Junta. Esta por lo tanto está virtualmente formada y se espera para que tome posesión a que las entidades colaboradoras con el club designen sus representantes, esperándose que a fines de esta semana comience a ejercer sus funciones. Entonces facilitaremos los nombres de los nuevos componentes que no dudamos serán del agrado de la afición avilense.

No termina con esto la tarea de la comisión de socios encargada de colaborar con las directivas entrante y saliente en la reorganización del Avila. Quedan por ultimar los detalles del asunto económico, sin cuya resolución no podrá el club desenvolverse en la forma que necesita para hacer el papel deportivo que la afición desea.

No cabe duda que el montar un equipo que pueda alternar en la Liga cuesta bastante dinero, y sin que aquí tengamos las pretensiones del Salamanca, que acaba de gastarse cerca de cuatrocientas mil pesetas en adquirir jugadores que le permitan alternar debidamente en la Segunda División a que tan merecidamente ha ascendido, es sin embargo indispensable aportar una suma importante si no queremos que se repita el caso de la temporada que acaba de terminarse, y en la que solamente in extremis hemos conseguido mantenernos en la categoría nacional. Pero nunca segundas partes fueron buenas y por el caso no estará de más prevenirse a tiempo.

Viene esto a cuento de que sea cual fuere la solución que se adopte, siempre catará a expensas de que la afición ayude al club con su aportación económica, en la medida de las fuerzas de cada uno.

Organización Nacional de Sigos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Alonso Martínez)
Lista de los nombres propuestos para el primer premio de la competición de Sigos celebrada el día 3º Julio de 1945.
Se sortó con 25 pesetas, número 972.
Se celebró en 72

uno. En breve se requerirá a los socios y aficionados a que presten con arreglo a sus respectivas condiciones, y ello va a constituir la piedra de toque de la afición, donde podrá comprobarse hasta qué punto quieren los socios del Avila y los simpatizantes con el fútbol, que su equipo titular obtenga los medios necesarios para organizar un buen equipo y para que pueda desenvolverse en la temporada próxima con desahogo. Si la afición se limita a una suscripción mínima, por cumplir, nos parece que vamos a perder el tiempo. Lo cual no quiere decir que se desprecien las aportaciones modestas: antes al contrario, serán altamente estimadas y agradecidas, pues muchos pocos hacen un mucho; pero cuanto mayores sean las aportaciones mejor se desenvolverá el club y más satisfacciones recibirán los aficionados.

Las Cortes Españolas

Intenso trabajo de las comisiones

Después de varias reuniones dedicadas íntegramente al estudio del proyecto de ley de Educación Primaria, ha terminado su labor la Comisión encargada de dictaminarlo. En las deliberaciones han intervenido eficazmente el señor obispo de Madrid-Alcalá presidente de la Comisión; los señores señores Toledo, Elola, Sancho, Izquierdo y Ortiz Muñoz y los procuradores señores Rubio, García Siférez, Alcocer, Moscardó, Peñarín, Burgos, Lacasa, Jurado Méndez Paradas, Alcala de Almería, Torres López, Valcárcel, Yela, Gutiérrez, Romojaro, Batlle, Iera, Gistau y Luca de Tena. El dictamen recogerá distintas modificaciones acordadas introducir en el informe de la Ponencia.

De Presupuestos

También se ha reunido, bajo la presidencia del señor Camacho, la Comisión de Presupuestos, examinando y dando dictamen a los siguientes asuntos: habilitación de créditos para construcción o ampliación de templos, seminarios diocesanos o misionales en España; modificación de la plantilla del Cuerpo de ayudantes comerciales del Estado; creación del Cuerpo técnico administrativo de los Tribunales de Justicia y seis créditos extraordinarios.

De Tratados

Bajo la presidencia del señor Fernández Cuesta se ha reunido la Comisión de Tratados para dar dictamen sobre el decreto ley dictado por el Gobierno de solidaridad con los principios de la Resolución VI adoptada en la Conferencia financiera y monetaria de Bretton Wood, y con las declaraciones de las Naciones Unidas de 22 de febrero de 1944 y 5 de enero de 1943.

De Gobernación

Presidida por el señor Castilla se ha reunido la Comisión de Gobernación, dando dictamen a los proyectos de ley siguientes: regulación de la exacción del ar-

El Avila tenía concertado un partido con el Barbieri a beneficio del jugador de este último que resultó con fractura de la pierna en el partido amistoso jugado en el pasado mes. Este partido se celebrará el domingo día 8, y según anuncian de Madrid el Barbieri traerá una verdadera selección madrileña que quiere sumarse al beneficio y dar una buena tarde de fútbol en Avila. Y de paso cremos que querrá sacarse la espina de aquellos cinco goles que se llevó el Barbieri a casa en su anterior visita a San Antonio. El partido promete ser, por lo tanto, sumamente interesante, y altamente laudable el fin a que se destinan sus ingresos.

ZEDA.

Sección religiosa

JULIO

Día 5. Jueves.—Santos Antonio María Zaccarias, fd.; Atanasio, dc. Zoe, Domitio, Agatón, Trifina, Teódoto, Cirila, Filomena, vg. mártires.

La misa y oficio divino son de San Antonio María Zaccarias, con rito doble y color blanco.

Hora Santa

Reparadoras.—De siete a ocho de la tarde piadoso ejercicio de Hora Santa que predicará el muy ilustre señor don Justo Sánchez.

La Reina del Carmelo

La Santa.—La Comunidad de RR, PP, Carmelitas, Venerable Orden Tercera, Asociaciones Carmelitanas y devotos avilenses dedican el mes de julio a la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia parroquial de San Vicente. Por la mañana, a las nueve, exposición de S. D. M. Por la tarde, a las siete, preces, bendición y reserva.

La ganadería ha experimentado un notable incremento en Tánger

TANGER, 2.—La Prensa local resulta el incremento de la ganadería en la región del Fahs. Desde junio de 1944 hasta la fecha el aumento de esta especie de ganados se cifra en 5 000 cabezas. Siguen en este orden de aumento las especies caprina, bovina, caballo, mular y arnal.

El Gobierno jordano tiene establecida desde 1941 una parada de hermosos sementales, procedentes del Ejército, en Bugdur, una de las mejores fincas de dicho territorio.

La labor de sanidad en el ganado ha sido objeto de especiales cuidados. Los veterinarios recorren los adueros, curan el ganado y dan consejo sobre su higiene y la de los establos. Por la Junta Rural se han construido numerosos abrevaderos cercanos a fuentes y pozos, evitándose con ello la propagación de enfermedades contagiosas al beber el ganado.

Esta es una muestra más de la labor de protectorado que realiza España.

La barbarie en acción

Tropas del general Francés abusan de 5000 muchachas en Stuttgart

NUEVA YORK, 2.—Las tropas senegalesas francesas raptaron en la ciudad de Stuttgart a unas cinco mil muchachas de las mejores familias cristianas de la localidad y las encerraron en unos túneles durante cinco días, y allí se dedicaron a violarlas. «El general norteamericano Devern—ha dicho un senador—, horrorizado por este hecho, ordenó a una división de tropas norteamericanas que entrara en Stuttgart y pusiera fin a este atropello. Durante algún tiempo estuvo a punto de producirse una batalla entre los norteamericanos y los senegaleses, hasta que los oficiales franceses ordenaron a sus tropas que se reintegraran al cuartel.» «La conducta de las tropas negras francesas en Stuttgart—ha declarado el senador Eastland—es uno de los más terribles episodios de estos tiempos.»—EFE.

JULIO LASTRAS

CANTERO Y MARMOLISTA Encarnación (Carretera del Cementerio).

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito

Confederación Hidrográfica del Duero JEFATURA DE AGUAS CONCURSO DE DESTAJO

Para la ejecución de las obras de captación de agua para abastecimiento de Adanero (Avila), se celebrará concurso para un único destajo por un importe de VEINTICUATRO MIL (24.000,00) pesetas. La apertura de pliegos tendrá lugar a las DOCE horas del día 31 de julio de 1945, en el domicilio de la Jefatura de Aguas, calle de Muro número 5, Valladolid. Las proposiciones se presentarán en el citado domicilio de la Jefatura de Aguas antes de las DOCE horas del día 28 del mismo mes o se depositarán en Correos antes de esta última fecha.

El proyecto, cuadro de precios y demás condiciones, podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas del Duero, a las horas de oficina, durante el plazo para presentación de proposiciones.

El ingeniero jefe de Aguas. Por orden, Alfonso García Frías.

LEVANTE SU ESTOMAGO SIN FAJA

Al ensayar el Elevador Abdominal HERNISAN se dará cuenta de que este pequeño, original y blando cinturón con patente de invención 163373, es especial para levantar el estómago e intestinos con una comodidad jamás alcanzada por las antiguas y engorrosas fajas con vejiga de aire. Consulte al médico. (C. C. S. 5810). AVISO: Visita en AVILA el miércoles, día 11, de 10 a 1 en el Consultorio del doctor don Angel Ballesteros, calle Santo Tomás, 4, según su prescripción.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) BALMES, 104.—BARCELONA.

XXI ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL EXCMO. SR.

D. Ramón Castillo García-Soriano

Que falleció en la dehesa de Las Gordillas (Avila) el día 5 de Julio de 1924

D. E. P.

Su viuda, hijos y demás familia,

SUPPLICAN UNA ORACION POR SU ALMA.

Las misas que se celebren mañana, día 5, a las ocho, ocho y media y nueve en San Antonio; a las siete en la Santa; a las ocho, nueve y diez en San Juan; la misa y alumbrado al Santísimo en las Reparadoras, y las que se digan en Salobral y Maello, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila 4 de Julio de 1945.

(Viene de la página 1.)

Tiembla y se estremece la carne del joven Pedro, mas su espíritu y su corazón no se abaten ni acobardan y sus ojos y su pensamiento se clavan en el Cielo contemplando a Dios como una apoteosis gloriosa de su triunfo sobre las iras y rencores del infierno. Allí va como iluminado paladín, caminando entre el torbellino y rugido de la mundanal tormenta ensanchándose su corazón de un gran afán de infinitud y llenando de su alma, pura y sin pecado, de anhelos de amor y santidad.

Sigue, sigue caminando arrastrado por la seducción inefable del Misterio Divino para llegar a la cima de la cuesta desde donde ya divisa, por entre la fronda espesa del sendero, la cruz del convento franciscano, erguida sobre la cúpula de la santa capilla.

Como blanca mariposa vuela su vista hacia la Cruz de Cristo que le llama y le atrae en el centro de su gloria, en la que pone sus ojos, su corazón, su alma, su pensamiento, su vida toda, porque solo Ella fué el arma con la que se defendió de las asechanzas

del demonio ayudándole a salir victorioso y triunfante de la tempestad con que le quiso aprisionar entre las delicias placenteras del mundo y de la carne.

Y en medio de aquella ansia que le empuja a su anhelo de renacimiento y de abrazarse en amores eternos y divinos, vuelve de su pasmo para entrar por la senda que le lleva al retirado y austero monasterio que fundara el de Alcántara, y sus puertas se abren y los brazos amorosos de los hijos del Pobrecito de Asís le acogen y le dan abrigo en el seno del convento como a Señor de un horizonte que había de extenderse más allá de los mares, para llevar el alimento espiritual a las almas de las pobrecitas infieles de las más apartadas regiones del imperio nipón.

Mientras tanto, el sol subido ya por los cielos con resplandores de gloria diluye sus cegadores rayos de oro sobre los árboles del Campillo, en los que suena la música de pájaros y flores que cantan el enorme poema de esta alborada.

Bautista García.

- CRONICA ABULENSE -

El excelentísimo señor Gobernador Civil visitó ayer al Ministro de Trabajo

Rescogió satisfactorias impresiones respecto a la aprobación de la propuesta de obras para remediar el paro inmediato

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Luis Valero Bermejo, estuvo ayer en Madrid acompañado del ilustrísimo señor presidente de la Exema. Diputación Provincial, don Francisco Abella, visitando al excelentísimo señor ministro de Trabajo, al director general de Caminos y al director del Banco de Crédito Local, recogiendo excelentes y satisfactorias impresiones respecto a la aprobación del plan de obras provinciales a realizar para absorber la actividad de los productores en algunas zonas agrícolas amenazadas de paro inmediato al disminuir las faenas de recolección.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

SUMINISTROS

A partir de mañana, día 5, se efectuará un suministro de un kilo de patatas a cada una de las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital, previo corte del cupón número 74 de Varios y al precio de 1'40 pesetas.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

C. N. S. Sindicato Provincial de Ganadería

SUMINISTROS

Se pone en conocimiento de los propietarios de aves de corral, vecinos de esta Capital, que a partir de mañana, y durante los días de la presente semana se distribuirá un cupo de SALVADO para el ganado citado.

Es necesario para retirar el vale presentar la documentación que ordinariamente se exige en estas distribuciones.

El orden de distribución que será tenido en cuenta será el siguiente:

- Día 5, letras A a la F inclusive.
- Día 6, letras G a la M.
- Día 7, letras N a la Z.

El jefe provincial del Sindicato

SE VENDE parador de Muñogalindo. Para tratar, con su dueño en dicho pueblo.

ANUNCIO

Se venden de cinco a seis mil arrobas de heno en la finca «Las Quintanillas», término de Arenas de San Pedro (Avila). Dicha finca es de gran extensión y dispone de agua abundante y dos encerraderos con cobertizos. Para tratar, dirigirse a Feliciano Carabias Méndez, en Arenas de San Pedro

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON MEDICINA INTERNA

Consulta de 11 a 1. Generalísimo 13 Teléfono 260

(Consulta sanitaria núm. 256)

ALQUILANSE temporada verano habitaciones amuebladas derecho cocina. Estrada, 7, bajo

Información del Caja de Recluta de Avila número 9

Ejercicios Espirituales para maestras en Loyola

Se están celebrando con nutrida asistencia de maestras nacionales de la provincia los Santos Ejercicios Espirituales en el Colegio de las Nieves.

En la Inspección Provincial de Enseñanza Primaria nos han manifestado que existen plazas vacantes para las señoras maestras que deseen practicar los Santos Ejercicios en Loyola en los días del 1 al 10 de agosto, debiendo solicitar dichas plazas en el plazo más breve posible. Después de los Santos Ejercicios harán una excursión al Castillo de Javier, Pamplona y San Sebastián, siendo el precio total de la estancia y excursiones 250 pesetas.

Exámenes

Con éxito de costumbre y con la máxima calificación han obtenido en Madrid título de taquígrafas las señoritas María del Pilar García Sánchez Jirón y Julia García Jiménez.

De Mecanografía se han titulado las señoritas Maruja y Julia Gómez Bárcena, María Antonia González Golf, Paula Santo Tomás del Monte, e Isabel Renero. Nuestra enhorabuena a todas, al Colegio de la Purísima y a su competente profesora doña Elvira Serna de Bartolomé.

Viajeros

Se encuentra entre nosotros el joven pintor valenciano Manolo Hernández Mompo, que ha venido con sus padres a visitar esta ciudad y tanto le ha llamado la atención que ha pasado varios días tomando apuntes, teniendo el propósito de venir el próximo verano a realizar varias obras de asuntos abuleses.

Necrológica

Ayer falleció en esta ciudad don Justo Díaz García, industrial, que por su caballerosidad y honradez gozaba de muy buenas relaciones sociales, siendo su muerte muy sentida. Esta tarde ha tenido lugar el acto del sepelio de sus restos mortales concurriendo al acto las numerosas amistades propias del finado y de su distinguida familia. Enviamos a su esposa, doña Claudia Núñez González e hijos nuestro sentido pésame, particularmente a nuestro buen amigo don Teodomiro, jefe de Contabilidad de la Delegación de Hacienda, pidiendo a nuestros lectores que encomienden a Dios el eterno descanso del fallecido señor (que en paz descanse).

Teatro Principal

Mañana jueves presentación del espectáculo internacional DANUBIO AZUL.

—AVIL—

ESPAÑOL, COMPARA

Antes: Vacío, ineficacia, palabras...

Hoy: Subsidio Familiar, Prestamos de Nupcialidad, Subsidios a la viuda y los huérfanos, Premios a la Natalidad, Subsidio de Escolaridad...

Más de 400 millones de pesetas distribuidas en 1943. Actualmente casi se ha duplicado. Así entiende la protección social la nueva España.

SE DESEA adquirir mediante compra edificio en esta capital, preferible centro población, o en permuta por otro sito en Madrid. Razón: Oficinas Asocio de Avila, Duque de Alba, núm. 4.

Un avance más en el campo social

Extensión del Seguro de Maternidad

Por acuerdo del Consejo del Instituto Nacional de Previsión y en cumplimiento de la Ley del 18 de junio de 1942 y Orden de 3 de junio de 1944, el Seguro de Maternidad (incorporado al de Enfermedad) prestará asistencia ticológica y de puericultura a las esposas e hijos de todos los asegurados en el Subsidio Familiar y en el Seguro de Enfermedad que lo soliciten.

Las prestaciones sanitarias comenzarán en 1.º de julio próximo y consistirán en: Reconocimiento ticológico anterior al parto. Asistencia en el parto (por médico si es distócico y por comadrona si es normal)

Entrega de ajuar sanitario. Premio de lactancia.

Asistencia gratuita en los dispensarios de Puericultura y Maternología de la Obra Maternal e Infantil del Instituto Nacional de Previsión.

Internamiento en las Clínicas de dicha Obra en caso necesario.

Indemnización por descanso (solo a las asalariadas).

Tendrán derecho a percibir estos beneficios:

- a) Las esposas de los trabajadores asegurados en el Régimen de Subsidios Familiares (excepto la indemnización por descanso)
- b) Las trabajadoras afiliadas al Régimen de Subsidios Familiares que no lo sean del Seguro de Maternidad por superar el límite de distribución establecido.
- c) Las esposas de los afiliados al Seguro de Enfermedad.

Recordatorios de 1.ª Comunión

Últimos modelos los encontraréis en la imprenta de EL DIARIO DE AVILA

Piensos para toda clase de ganado

Garrofa troceada.—Es el tipo ideal para el ganado caballar, mular, cabrío, ovejas y conejos. Para el ganado del ejército se emplea en grandes cantidades.

Garrofa en harina.—Es como se recomienda para el ganado vacuno y de cerda, notándose al poco tiempo de su empleo sus efectos en gordura y brillantez de la piel.

Pulpa de naranja seca triturada.—Por su gran valor alimenticio y sabor agradable, se emplea con verdadero éxito en el ganado vacuno, lanar, cabrío, etc.

Harina de pescado. Harina de hueso.—Especial para aves, en mezcla con los demás piensos.

Precios económicos. Pedidos y detalles a

Florentino Zurdo, S.A. AREVALO (Avila)

PRIMER ANIVERSARIO del niño

PEDRITO PEREZ FERNANDEZ

Que falleció el 5 de julio de 1944

A los 10 años de edad

R. I. P.

Sus padres don Pablo y doña Emilia; hermanos Pablo y María del Rosario; abuela doña Baldo mera Sánchez Ramírez; tíos, primos y demás familia, Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren mañana, jueves, en la iglesia parroquial de San Juan, a las ocho y media, nueve y nueve y media, en la capilla de la Virgen del Carmen, y las del viernes, día 6, a las ocho y media y a las nueve, en la capilla de San José, en la misma iglesia, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

SE ALQUILAN habitaciones amuebladas con derecho a cocina.

Razón: Lope Núñez, 2. (Carboneo). Al arco de San Vicente Para verlas de doce a dos.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

SE ALQUILA en San Sebastián habitación a matrimonio con derecho a cocina y baño, para temporada de verano. Eguía, 32, 1.º B. San Sebastián.

Más de 7.000 polacos refugiados en Jerusalén se niegan a regresar a su patria, mientras no goce de libertad

JERUSALEN, 3.—Más de 7000 polacos refugiados, incluyendo entre ellos miembros del Comité ejecutivo polaco en Palestina no quieren regresar a su país, según ha manifestado un portavoz a un corresponsal de la agencia United Press. Entre los polacos existe la opinión general de permanecer como polacos en exilio tanto dure la carencia de libertad en su país. Solamente un número reducido de ellos, entre los que figuran campesinos y algunos agricultores, han expresado su deseo de regresar a la patria.—EFE.

El Gobierno de Varsovia, decidido a hacer las elecciones en la forma convenida

LONDRES, 3.—Se ha comunicado formalmente a los Gobiernos de los Estados Unidos y Gran Bretaña, por el nuevo Gobierno polaco de Varsovia, que acepta y se compromete a cumplir las decisiones de Yalta, en lo referente a la celebración de unas elecciones libres y sinceras, conforme se informa de fuentes oficiales británicas, esperándose que esta comunicación del Gobierno polaco traiga como consecuencia inmediata su reconocimiento por los

GOBIERNO DE LONDRES Y WASHINGTON, en forma simultánea y quizá en el curso de la presente semana ya que parece ser que el único obstáculo que se oponía hasta ahora al reconocimiento del Gabinete de Varsovia era la falta de promesa formal de realizar elecciones libres mediante voto secreto.

El portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores opina que esta solemne promesa es un claro indicio que demuestra que el Gobierno de Varsovia está decidido a celebrar elecciones en la forma convenida. Se cree que como consecuencia de estos hechos, el reconocimiento del Gobierno polaco de Londres será cancelado en los próximos días.

El Gabinete de Varsovia cambiará embajadores con Inglaterra y Estados Unidos en el momento en que sea un hecho su reconocimiento. En las esferas oficiales británicas se observa una inclinación a no adoptar ninguna decisión precipitada acerca de los polacos que han estado ligados al Gabinete emigrado, creyéndose se les dará oportunidad para que vuelvan a Polonia, si lo desean.

Algunos parece ser adoptarán la nacionalidad inglesa, aglomerándose al ofrecimiento hecho por Churchill, aunque se ignora en qué grado será aplicable dicha solución.

DOCTOR MANUEL DE PARTEARROYO

Enfermedades de la mujer. Partos y matriz. Consulta de una a dos y de tres y media a cinco. Teléfono 72 AREVALO (C. S. núm. 246)

COMPRO extraordinariamente mobiliarios, planos, planolas, figuras y cacharros bronce, porcelanas, talla cristal y madera, cuadros, libros, objetos de plata, relojes, de todas clases antiguos condecoraciones, miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

Parador de la Fruta Hidalgo

Madre: a la cabecera de tu hijo enfermo, cuando luchas por arrancarle a la muerte, sin escasear medio alguno, piensa en otras pobrecitas madres que no tienen unas monedas para la medicina que salvaría al suyo. Por tu hijo, ayúdalas. El Secretariado parroquial de Caridad te lo pide y Dios te lo premiará.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 25,9 a las 14 horas. Mínima, 13,6 a las 6 horas.

(Datos proporcionados por la Oficina Meteorológica del Instituto de Reconstrucción Médica)

¿Tan fácil como comprender que dos y dos son cuatro, es nuestro sistema de TAQUIGRAFIA

INSTITUTO ELCANO
Apartado 862 - BILBAO
Deseo estudiar por correo su método de Taquigrafía. Envíeme sus orientaciones

MI NOMBRE: _____
VIVO EN: _____